SEMINÁŘ PUPR/KUPR

Účtování mezd


Příklad 3

Zaměstnanec (měsíční hrubá mzda činí 33 000 Kč) vypočítejte jeho měsíční odměnu za práci včetně povinných odvodů zaměstnavatele závazky uhraďte z BÚ; zaměstnanci poskytnuta provozní záloha 5 000 Kč po skončení měsíce doložit čerpání: nákup kávy a minerálek za 595 Kč, poskytnuta záloha dodavateli opravy při předání auta do opravy 2 000 Kč, na fakturu placenou hotově nakoupena tiskárna 1 050 Kč (nejsou výdaje související), při vyzvednutí auta z opravy doplaceno hotově 800 Kč přijata faktura na celkovou částku 2 800 Kč, proúčtujte ze záloh, nevyčerpaný zbytek zálohy vrací zaměstnanec do pokladny – v jaké výši?
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